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ENCOMIENDAS DE GESTIÓN CON CNMV
Con fecha 31 de julio de 2018, se ha suscrito el Acuerdo de Encomienda de Gestión de la Comisión Nacional del Mercado de Valores al Banco de España para la realización de labores de apoyo en la supervisión de modelos internos de solvencia de empresas de servicios de inversión (ESIs).

La CNMV en el marco de la autorización y supervisión de tales entidades, necesita apoyarse temporalmente, en tanto se dota de una unidad especializada en modelos internos de dimensión y con capacidad suficiente, en los equipos del Banco de España, constituyendo la realización por dichos equipos de las labores materiales de valoración técnica de los modelos, el objeto del presente acuerdo de encomienda de gestión.

Este acuerdo por el que se formaliza la encomienda de gestión no obsta a que las partes puedan acordar, en una fase posterior y una vez que la CNMV se haya dotado del adecuado personal técnico adicional, otras fórmulas de colaboración en relación con la autorización y supervisión de modelos internos de solvencia de ESIs, cuya responsabilidad recae en la CNMV, que quedarían formalizadas a través del pertinente convenio.
Según lo establecido en el artículo 242 de la Ley del Mercado de Valores, el Banco de España y la CNMV, dentro de sus respectivas competencias legales sobre el control e inspección de las entidades financieras, cooperarán estrechamente con la finalidad de armonizar en lo que resulte conveniente y mejorar, con base en su experiencia mutua, los criterios y programas que amparen las técnicas y prácticas de supervisión que utilicen en el ejercicio de aquellas competencias.
En la siguiente tabla se recoge el detalle de la encomienda de gestión correspondiente.
	Participantes
	Objeto
	Duración
	Obligaciones Económicas

	CNMV 
	Prestación del servicio de apoyo en la supervisión de modelos internos de solvencia de empresas de servicios de inversión.

El Banco de España, a través de sus equipos especializados en modelos internos, apoyará a la CNMV en las labores supervisoras que tenga que desarrollar sobre los modelos internos que pretendan utilizar las ESIs o que utilicen éstas, a efectos del cálculo de sus recursos propios, realizando tareas técnicas o materiales de análisis y evaluación.
	Un año desde el día siguiente de su publicación en el «BOE», es decir, desde el 4 de agosto de 2018.
En caso de persistir las necesidades que la justifican, la encomienda podrá ser objeto de prórroga por períodos sucesivos de un año, mediante la correspondiente adenda, sin que, en ningún caso, el plazo total de duración, incluidas las prórrogas, pueda exceder de tres años.
	No existen, si bien el Banco de España designará a uno o varios de sus trabajadores para que formen parte de un equipo de trabajo encargado de la realización de las tareas encomendadas.


